

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Дмитрий

Возраст: 38

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 24.03.2009 14:12:00

формирования заключения врача: 24.03.2009 15:50:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/83133/answer/83134>



Заключение врача

Уважаемый Дмитрий! Если боли появляются после полового возбуждения, которое не заканчивается эякуляцией, то такие боли являются вариантом нормы. Если боли появляются и вне возбуждения, то необходимо обратиться к урологу для обследования - анализы на ЗППП, посев секрета простаты на флору, УЗИ мочеполовой системы (включая органы мошонки).
Удачи.